

HYPERIÓN ORSZÁGOS TANULMÁNYI VERSENY
AZ ANTIK GÖRÖG-RÓMAI KULTÚRÁRÓL

Országos döntő: 2019. február 22.

1.1 kategória: **Ókori blogger.IUNIOR**

Az alábbi három karakter közül válassz ki **egy**et, akinek a nevében blogot írsz! Írhatsz a bloghoz több posztot, akár válaszposztokat is, és úgy is írhatod, mintha az egész egy poszt lenne. Nincs terjedelmi megkötés. Ügyelj a helyesírásra!

Ne felejtse el feltüntetni a JELIGÉDET, amelyet a versenyre nevezéskor megadtál! A saját nevedet ne írd rá!

A rendelkezésre álló idő: **150 perc**. Bármilyen segédeszközt használhatsz: könyv, internet, jegyzetek. Külső segítséget nem vehetsz igénybe, egyedül kell dolgoznod! Írhatsz számítógépen vagy papírra. Ha letelt az idő, a blogposztot vagy add át a felügyelő tanárnak, vagy küldd el erre a címre: **pecs.hyperion@gmail.com**

- 1) **Lükonidész** vagyok, tegnapelőtt érkeztem unokabátyám meghívására szülőhelyemről, Pelinnából, Thesszália egyik kisvárosából ide, a hatalmas Athénba. Reggel váratlanul így szól az unokabátyám: "Készülj, ma elviszlek magammal az esti *szümpozsion*ra, hiszen már éppen beléptél abba a korba, öcsém, amikor vihetlek!" Azzal el is viharzott a dolgait intézni. Életemben nem voltam még ilyeneken! Ki fognak nevetni, ha idétlenkedem. Van még néhány óra estig, kérlek, segítsetek, mire számítsak, hogyan zajlik egy ilyen *szümpozsion*.
- 2) **Tertiolus** vagyok, a ház körül, rabszolgatársaimmal együtt szolgállok kiskorom óta. Gazdánk jóságos és igazságos, egyikünk se panaszkodhat órá, velem ráadásul kiskorom óta annyira kivételez, hogy a többiek irigyelnek is ezért, már mióta. Odáig ment ebben, hogy a minap kijelentette: felszabadít, ha akarom! Örömöm határtalan lenne, ha nem lenne az a feltétele, hogy senki máséhoz, csak hozzám adná azt a kibírhatatlan lányát, Ipsitillát. Na, az egy hárpia, veszekszik, mindenkit (engem is) gúnyol, folyton gyötör, nincs egy jó szava se senkihez. Most mit csináljak? Legyek végre szabad ember, *libertinus*, de egy kibírhatatlan feleséggel a nyakamban? Vagy maradjak rabszolga, de legalább békében, egyedül?
- 3) **Praeco** vagyok, újonc rikkancs Rómában! Büszke vagyok magamra, mert a múlt héten vettek fel az RRCs-be (Római Rikkancsok Csapata). Az első igazi feladatom, amit a főrikkancstól kaptam, hogy dolgozzam ki (reggelre kész kell lennem!) a holnap esti gladiátorjáték kihirdetéséhez a szöveget. Kik mérkőznek, hol, hány férőhely van, ki hol foglalhat helyet, mik a fogadási lehetőségek, és minden egyebet, amit fontos tudnia a közönségnek. Na most aztán meg kell mutatnom, hogy nem hiába vettek fel az RRCs-be! (Ha tudná a főnök, hogy posztban is segítséget kérek a blogomon, leszidna, de szerencsére nem derül ki, nem olvassa a blogomat...:)